# 艾德金融集團

# 重視員工身心健康 關心社會實踐社會責任

→ → 德金融作為植根香港的全方位金融集團,專注於將金融科技與最新技術相結合,提供多元化的金融服務。隨 X 著全球對環境、社會及企業管治(ESG)的重視日益增加,艾德金融深知這一理念的重要性,並致力於將其 融入日常營運和投資策略中。公司相信,只有透過可持續的商業實踐,才能實現長期增長並為所有持分者創造價值。

在目前商業環境中・越來越多企業在提升團隊效率的同時・亦日益重視員工身心健康・並鼓勵他們關注社會責任和 社會議題。艾德金融積極推動ESG理念,不僅建立了一個舒適的工作環境,還推動員工在工作與生活之間取得平衡。 公司透過培訓和持續進修計劃,幫助員工提升技能與職業發展,進一步塑造出一個以信任和合作為基礎的企業文化。

#### 以人為本的企業文化與員工福利政策

艾德金融始終堅持以人為本的理念・致力於為員工提供多樣化的福利和支持・這不僅僅體現在員工福利措施上・ 更包括一系列旨在完善工作環境和減壓的活動。公司深信,建立一個互信的團隊文化和舒適的工作環境,能有效 提升員丁十氣。

為了實現這一目標・艾德金融推行彈性上班時間政策・員工可以在指定時間段內選擇最適合自己的上班和下班時間・ 大大提高了工作效率,使員工能夠根據自身情況進行最合適的時間管理。公司還為員工提供進修資助,支持他們報讀 各種與工作或行業最新趨勢相關的課程・學費可獲得高達80%的資助。措施不僅可讓員工提升專業技能・加強職場 信心,更可令集團的業務發展前景,更為深入及廣闊,從而推動跨部門協作,大大提升集團增長潛力。





艾德金融更會定期舉辦各類員丁活動,例如丁作坊和 聚餐等,加強部門間的交流,也讓員工放鬆心情、拓 展社交圈子。最近集團就邀請了香港海洋公園富麗敦 酒店的首席侍酒師分享品酒心得和知識,讓參加者能 夠體驗品酒藝術及了解相關禮儀。

在辦公室的硬件配套方面,艾德金融提供完善的設施, 包括茶室和休閒空間,讓員工在繁忙的工作之餘有地 方休息和放鬆。這些設施旨在創造一個更舒適的工作 環境,使員工能夠更好地應對日常壓力。

诱過這些措施,艾德金融有效提升了團隊工作效率, 也讓同事有更多機會將想法付諸實踐。公司鼓勵創新 思維,並給予員工探索新事物的空間,以發掘未來商 機。集團亦不時舉辦各類培訓講座等活動也幫助員工 了解跨行業知識,提高他們在市場上的競爭力。

### 關注社會責任與可持續發展的企業文化

現今商業環境中,企業不僅需要關注內部員工的福祉, 還應該承擔起對社會的責任。為此,艾德金融積極推 動環境、社會及企業管治 (ESG) 政策,並鼓勵員工 參與各項社會責任活動。

在社會責任方面, 艾德金融致力於培育年輕人才, 與 海内外多所知名院校合作設立獎學金及助學金,並支 持學界的研究項目,合作的高等學府包括倫敦大學亞 非學院、香港科技大學、香港理工大學、香港城市大 學、香港浸會大學等。集團亦涌過實習生計劃招募來 自世界各地的優秀學生,讓有志投身金融業的學生可 親身體驗企業運作,助他們規劃職業路向,也為未來



金融科技領域培養新一代領袖。同時,集團亦成立了 「艾德義工隊」,定期與慈善及環保團體合作舉辦義 工活動,以回饋社會,支持弱勢群體。

在環境保護工作方面,艾德金融同樣不遺餘力。集團 參加了「綠色香港•碳審計」計劃,簽署減碳約章, 以承諾減少碳排放,提高能源效率。艾德金融積極推 動源頭減廢,制定可持續採購政策,鼓勵員工參與回 收和重用計劃。此外,集團行政總裁謝尚禮博士更是 中國工業環保促推會理事,致力推動綠色金融服務機 制,以支持地方建立綠色工業組織。

在企業管治方面,艾德金融秉持高標準的誠信與合規 原則,確保公司日常營運符合道德和行為標準。公司 設有完善的風險管理架構,有效識別和管理各類風險, 以保障不同持份者的利益。此外,公司積極與客戶、 員工、投資者等各方保持緊密溝通,以確保運作透明 度、持份者間互相信任。

上述措施一方面為不同持分者創造價值,更提升企業 社會形象,也增強了員工對企業的認同感和凝聚力。 透過各種活動和計劃,艾德金融已成功培育不少年輕 人才,加強與社區的聯繫,同時推動環境保護和可持 續發展。這種宏觀視野不僅使公司在行業中脫穎而出, 更為員工提供了一個能夠關注自身及社會發展的平台。

艾德金融始終關注員工的個人發展,也希望他們能夠 站在更高的視角關注社會議問題。誘過積極推動ESG 政策,公司期望能夠激勵員工參與社會責任活動,共 同創造一個更美好的未來!

## 艾德金融集團榮獲《CTgoodjobs Best HR Awards 2024》以下獎項:

▼ 最佳職場大獎

傑出大獎

▼ 晶佳環境、計會及管治大獎

金獎